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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 29000 km

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x152/140)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kühlschrankvolumen 95 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Alu

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Vorbesitzer 1

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Einzelbett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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g Sichern Sie sich anlässlich des diesjährigen Caravan Salon 2024 in Düsseldorf jetzt unsere tollen Angebote

und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Weinsberg CaraBus 600 MQ

Sonderausstattung:

– Navigationssystem ESX Vision VNC940/945-DBJ-4G inkl. Live Traffic Information und Smartphone-Integration
inkl. Rückfahrkamera

– Marken Aufstelldach in Weiß

– 16” Bereifung

– Kraftstofftank 90 Liter

– Chassis Uni-Lackierung: Weiß

– FIAT Ducato

– Allwetterbereifung

– Fiat Paket - Weinsberg CamperVans

– Styling-Paket I

– Weinsberg Smart Paket

– Function-Paket

– Polster: Alu

Function-Paket (5 kg)

– Küchenarbeitsplatte mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschenhalter

– Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück)

– Tisch ausdrehbar, einzeln (ohne Gästebett)

FIAT Paket – WEINSBERG Camper Vans (24 kg)

– Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar

– Fahrerhaussitze drehbar

– Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen

– Höhenverstellung Beifahrersitz

– Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze

– Lenkrad mit Bedienelementen für Radio
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WEINSBERG SMART PAKET (15 kg – 17 kg)

– Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

– TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel

– Wasserfiltersystem
”
bluuwater“

– Front- und Seitenscheibenverdunklung

– Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren

– Seifen- und Spülmittelspender

Styling-Paket I (1 kg)

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Leichtmetallfelgen

Serienausstattung:

Chassis / Fahrwerk / Klimatisierung / Multimedia / Transportsysteme

– Chassis Uni-Lackierung: Weiß

– Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige

– Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole

– Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design

– Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektrome-
chanische Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent

– Kraftstofftank 75 Liter

– Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren

– Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür)

– Außenspiegel manuell verstellbar

– Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht

– Verzurrösen im Boden

Serviceklappen / Garagentüren

– Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie

– Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg (grundrissabhängig)

Fenster / Dachhauben / Belüftung

– Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit In-
sektenschutz und Verdunklung

– Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Heck)

– Fenster an Hecktüren (2 Stück) (grundrissabhängig)

– Pilzlüfter (Toilettenraum)

Materialien / Fahrzeuggrafik

– Kältebrückenoptimierte Isolation

– Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstoffen

– Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung

– Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe

Wohnen / Schlafen / Polster Und Stoffe

– Dinettensitzbank mit integrierter Heizung

– EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang

– Komfort-Funktion für Dinettensitzbank

– Schaummatratzen mit Alulattenrost

Küche / Bad
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– Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung (Abhängigkeit: ABH26087)

– Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizient (incl. 12,8 Liter Gefrierfach) (grundrissabhängig)

– Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmbarem
Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf

– WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD
drehbar

Heizung / Klima / Gasversorgung / Wasserversorgung

– Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK

– Umluftanlage 12 V

– Heizung TRUMA Combi 4 (grundrissabhängig)

– Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie

– Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

Elektro / Multimedia / Sicherheit

– Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie

– Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie

– CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat

– FI-Schutzschalter

– LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen

– Ladebooster für Aufbaubatterie

– 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante
”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“

– LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

Zubehör

– Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • FIAT Paket – WEINSBERG Camper Vans, Styling-Paket I, WEINSBERG SMART PAKET, Function-Paket

• FIAT Ducato 3.300 kg*** (88 kW / 120 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Linkslenker, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design, ESP,
ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Ver-
zurrösen im Boden, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Frontstoßfänger
genarbt, unlackiert Grau, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige,
Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Tempomat – Cruise
Control, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trai-
ler Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fix&Go Reifenreparaturset,
Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren,
Außenspiegel manuell verstellbar, 16” Bereifung, Allwetterbereifung

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insek-
tenschutz und Verdunklung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube
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40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toi-
lettenraum), WEINSBERG Aufstelldach in Weiß

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierter Zwi-
schenboden in der Dinettensitzgruppe

• Möbeldekor: Tiberino, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rol-
lenführung, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor

• Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion für
Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: ALU

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehm-
barem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne
mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizi-
ent (incl. 12,8 Liter Gefrierfach)

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Heizung TRUMA Combi 4

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatte-
rie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie,
230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-Bord-Control-Panel mit Angabe

aller wichtigen Funktionen, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre
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www.caraworld.de Exposé Weinsberg CaraBus 600 MQ MESSEPREIS! /ASD& VIELE PAKETE, Seite 8



V
er
k
ä
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r Roadfans GmbH Station Düsseldorf

Herr Jörg Steingen
Professor-Oehler-Straße 3
40589 Düsseldorf

T +4921186943633

k caraworld-duesseldorf@roadfans.dealerdesk.de
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